5 класс 
ТЕСТ «Рабочее место. Инструмент»

1 вариант

1. Рабочим местом называется…

А) стол;

Б) верстак;

В) рабочий угол;

2. Основные части ножовки:

А) ручка, боек;

Б) кольцо, стержень;

В) полотно, ручка.

3. Рубанок - это…

А) инструмент для рубки древесины;

Б) рабочее место;

В) инструмент для строгания древесины.

4. Основные части рубанка:

А) губки, прижимной винт;

Б) колодка, ручки, лезвие, клин, прижимной винт;

В) полотно, кольцо, проушина.

5. Для соединения деталей из древесины используют

А) пластилин;

Б) скотч, скрепки;

В) гвозди, шурупы.

6. Гвозди забивают с помощью

А) отвертки;

Б) молотка;

В) плоскогубцев.

7. Основные части молотка

А) головка, боек, носок, ручка;

Б) губки, ручки;

В) полотно, кольцо, нож.

8. Головки шурупов бывают…

А) квадратные, круглые;

Б) черные, белые;

В) полукруглые, потайные, полупотайные.

9. Отделка – это…

А) разделение изделия на части;

Б) сборка изделия;

В) окончательная обработка изделия.

10. Шуруп – это…

А) инструмент;

Б) крепежная деталь;

В) металлическая скоба.

2 вариант

1. Для пиления используют

А) дрель;

Б) рубанок;

В) ножовка.

2. Удаление стружек с верстака:

А) сметаем рукой;

Б) убираем щеткой-сметкой;

В) сдуваем.

3. Строгание – это…

А) снятие тонкого слоя древесины;

Б) деление древесины на части;

В) раскалывание древесины.

4. Для сверления используют

А) шуруп;

Б) шило;

В) сверло.

5. Сверло крепится в патрон…

А) дрели;

Б) рубанка;

В) станка.

6. Сборка – это…

А) название инструмента;

Б) процесс соединения деталей в целое изделие;

В) ящик для инструмента.

7. Шуруп – это…

А) инструмент;

Б) крепежная деталь;

В) металлическая скоба.

8. Клей необходим для…

А) соединения деталей;

Б) декоративной отделки;

В) непрозрачного покрытия.

9. Зачистку деталей производят

А) шлифовальной шкуркой (наждачка)

Б) тряпкой;

В) скребком.

10. Основные части рубанка:

А) губки, прижимной винт;

Б) колодка, ручки, лезвие, клин, прижимной винт;

В) полотно, кольцо, проушина.


Критерий оценок:

«5» 10 верных ответов

«4» 8-9 верных ответов

«3» 6-7 верных ответов

«2» 1-5 верных ответов
